Когда город становится искусством.

С 6 по 8 октября в Москве проходит фестиваль урбанистического искусства «Стрит Артерия». В рамках мероприятия представлены работы призеров конкурсной программы «Контуры культуры», творческая кастомизация в режиме реального времени, выступление экспертных спикеров, а также возможность презентовать себя и свои проекты для каждого желающего в формате открытого микрофона.

Искусство является неотъемлемой частью жизни современного человека. Оно окружает нас повсюду, ведь искусство - это не только полотна и скульптуры в музее. Оно может существовать и вне пространства картинной рамки. Именно такую идею несут организаторы художественногоконкурса «Контуры культуры».

Проявить себя, попробовать свои силы может любой художник, а лучшие из лучших, в случае победы, получат возможность воплотить свои самые смелые творческие фантазии в формате стрит-арта. Организаторы конкурса принимают заявки от авторов из любого города, с абсолютно любым опытом. Художник заполняет анкету, отправляет свои эскизы. Для определения победителя приглашаются эксперты арт индустрии, которые просматривают все работы, выбирают лучшие. Затем идёт лёгкая адаптация эскиза под площадку, если это нужно. После авторов снабжают материалами, художники выходят на

площадки, рисуют, получают гонорар за это - так комментируют правила проведения организаторы конкурса «Контуры культуры». Кураторы дают молодым художникам шанс реализовать идеи в реальность, найти свое место в современной художественной нише и продвинуть свое искусство.

Миниатюры работ победителей

В этом году эскизы-победители украсили не только городские площадки, но и креативное пространство «Новый манеж». Фестиваль «Стрит Артерия» собрал миниатюры работ призеров, полотна художников, с которыми и раннее сотрудничал Московский продюсерский центр, а также другие предметы современного искусства, которые дополняют антураж мероприятия и погружают зрителей в атмосферу новой арт реальности.

Стрит Артерия - это площадка, где мы пытаемся показать разные виды и направления искусства, которые сейчас есть, и которые актуальны для нашего времени. Здесь объединены и паблик-арт, и стрит-арт, и разные формы визуального дизайна, которые работают с городским пространством. Также представлены и музыка, и кино, и все виды творчества, которые находятся в диалоге с людьми в городе, в том числе и в регионах. На примере нашего фестиваля мы затронули возможность интеграции в городские пространства представителей разных жанров современного искусства, - так описывает фестиваль

Юлия Юрченко - арт-директор Московского продюсерского центра, куратор «Стрит Артерия».

Кинозал на площадке фестиваля «Стрит Артерия»

В рамках фестиваля пройдут лекции экспертных спикеров, на которых будут затронуты вопросы сферы PR в искусстве, интегрирование нейросетей в творчество, коллаборации, кастомизации и многое другое. Также в программу включены кинопоказы от начинающих авторов, так что любители кино тоже найдут себе занятие по душе. Любой творческий человек может заявить о себе на фестивале, презентовать свои проекты и найти единомышленников. Для этого организаторы предлагают формат открытого микрофона.

В целом, это площадка для нетворкинга, знакомства и для возможности, совместно объединяясь, создавать эту новую городскую среду,- комментирует Юлия Юрченко.

Открытый микрофон фестиваля «Стрит Артерия»

Возможность реализоваться творчески - очень важно для человека. интересы когда отдельных художников объединяются, идут на благоустройство пространства вокруг нас других людей на создание собственного ВДОХНОВЛЯЮТ искусства - то мир становится, несомненно, лучше и ярче. Слоган фестиваля - "Когда город становится искусством". И каждый желающий может внести в окружающий нас мир свой художественный взгляд и идеи!

Фестиваль пройдет с 6 по 8 октября в креативном пространстве «Новый Манеж», вход свободный, требуется предварительная регистрация на сайте фестиваля http://s-a-f.ru/.

О подробностях проведения набора в конкурсную программу «Контуры культуры» следите на официальном сайте https://kk-project.ru/.

Корреспондент Полина Варфоломеева.

Фотоматериалы Полина Варфоломеева.